

淮河以南明天入梅,蒸笼模式将开启

为期大半个月,不过不用担心每天都是雨雨雨

6月20日下午,江苏省气象台和南京市气象台联合发布2017年入梅天气预测。6月21日迎“夏至”,最热的时节即将开启。6月22日,江苏淮河以南地区就正式入梅。这个梅雨期注定会闷热潮湿。要“霉”多久?江苏气象说,出梅至少要到7月上旬末到中旬初,小伙伴们做好准备吧!

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑



今年梅雨期大家不用担心每天都是雨雨雨模式 CFP供图

发布 南京6月22日入梅 较常年偏晚

苏锡常6月19日宣布入梅后,南京等地的小伙伴们就按捺不住了:我们啥时入梅啊?江苏气象解释,由于江苏南北跨度较大,苏南地区和江淮之间地区存在气候差异,所以苏南部分地区已于19日宣布入梅,其他地区要晚些。

江苏省气象台昨正式宣布,淮河以南地区将在6月22日起进

入梅雨期。南京市气象台也宣布,南京将于6月22日入梅,迎来一段降水相对集中的多雨时段。

今年的总梅雨期预计与往年差不多长。江苏气象说,江苏平均入梅日是6月18到20日,平均出梅日为7月10日,平均梅雨期23天。所以熬过大半个月,7月上旬末到中旬初,江苏就会雨过天晴。

追问 为什么入梅日是6月22日?

怎么判断是否入梅?江苏省气象台首席预报员韩桂荣解释,江苏入梅确认的依据,主要看环流背景和降水。比如,下雨的日数和副热带高压的位置等。6月19日,副热带高压位置

偏南,苏南部分地区先入梅,但是其他地区还没有达到条件。6月22日,大气环流发生调整,副热带高压逐渐增强北抬,暖湿气流明显增强,淮河以南地区也将于6月22日正式入梅。

入梅为什么会偏迟?

6月份,沿江苏南地区气温都比较舒适。气象台解释,这是因为今年冷涡活动频繁,不断有冷空气输送过来。再加上前段时间副高强度相对偏弱,位置不稳定,所以气温很难大幅回升,梅雨也稍迟了两天。我们也难得享受了一个比较舒爽的6月。

特点 梅雨不会天天下 仍会闷热潮湿

去年的“暴力梅”,大家记忆犹新,多地梅雨期累计梅雨量创极值。今年梅雨会有什么特点?江苏气象表示,今年梅雨量比较正常,但是沿江苏南部分地区雨量偏多。

目前来看,6月底以前梅雨主要集中在沿江苏南地区。不过,雨量正常,不代表就没有暴雨了。短时强降水,暴雨天气仍然存在。其间还有可能伴有雷电、雷雨大风等强对流天气,提醒大家注意。

当然,梅雨期间也不是天天下雨。今年梅雨仍然存在南北摆动、间歇性特点。也就是说,大雨一会儿下在南边,一会儿下在北边,其间会给大家喘息的时间。大家不用担心每天都是雨雨雨模式。

另一个重要特点是,今年的梅雨期会很闷热潮湿。6月21日迎来“夏至”,这意味着最热的时候要来了。气温反应也很明显,上一周沿江苏南地区最高气温持续稳定在30℃以下,而6月20日南京最高气温就上升到30℃左右了。虽然后面因为下雨,气温会有缓解,但是空气潮湿,相对湿度高,体感会很不舒服,蒸笼模式即将开启。

提醒

周五周六沿江苏南部分地区有大到暴雨

即将入梅了,最近天气怎么样?江苏气象表示,虽然6月22日入梅,但是6月22日当天雨不会特别大。目前来看,6月23日到24日,沿江苏南部分地区会有大到暴雨,需要提醒大家注意。

6月26日到28日,雨势减弱,全省以阵雨为主。6月29日到30日,淮河以南地区又将会有比较明显的降水过程。小伙伴们对照这份降雨时间表,准备好内裤袜子吧!

此外,气象台也发出梅雨天气提醒,要注意防范短时强降雨可能造成的城市内涝、农田积涝和次生地质灾害,同时防范短时雷雨大风对交通、户外设施、水上作业等的不利影响。

南京三日天气

今天 多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,偏东风3到4级,22~31℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨,22~31℃

后天 阴有阵雨或雷雨,其中南部地区雨量大雨到暴雨,23~28℃

本周起晚8点 微信群首开“本地专场相亲会”

想在夏天来临之际谈一场与天气同样温度的恋爱?微信线上相亲会,助力南京单身脱单“热恋”。本周起晚8点,微信相亲群首开“本地专场单身会”,单身们只要一部手机一个微信号,动动手指,就能认识不少本地对象。

本人87年的,在南京投资行业上班,有车有房,打算定居南京。鼓楼区

8点整发了条征婚信息,几分钟就有十几个男士回应了。江宁区

本地相亲

能找一个合适的人生伴侣安稳幸福地生活是不少单身的脱单愿望。基于一个科学研究,两人生活环境越相近,感情生活越稳定。这就是为什么很多情侣都是同一个城

市的人或干脆就是在同一区域。为此,我主良缘推出本地相亲群,帮南京单身找本地对象,脱单成功率更高。本地单身从小在南京生活,有

一定的生活基础,大多不需承受购房压力,生活状态较为稳定,两人生活在一起的压力也小许多。据悉,南京本地单身群内由专业的婚恋顾问担任群主。每天,群主都会在群内进行优质单身推荐,晚上8点还会举办线上相亲会来增加男女双方的认识了解。不仅如此,群主还会不定期组织线下相亲活动,像组织烧烤、自行车骑行、K歌等活动,吸引了不少单身报名参加,脱单效果显著,单身们的热情也高。

想在夏天到来之前,找到心仪的TA来一场“热恋”?扫描下方二维码,就能与南京单身热聊互动,快速脱单!

扫码进本地群 推手快推脱单



4位“黄金单身” 诚挚征婚

No.1 帅气国企白领
男,1989年,身高175cm,本科学历,月入近万,国有企业白领,已购车,已购住房,斯文帅气,阳光开朗。

No.2 事业单位才俊
男,1984年,身高175cm,硕士学历,月入数万,事业单位,已购车,已购住房,敦育温和,待人真诚。

No.3 靠谱工程师
男,1986年,身高182cm,硕士学历,月入数万,外企工程师,已购车,已购住房,高大俊朗,性格稳健。

No.4 甜美女护士
女,1991年,身高158cm,大专学历,月入近万,重点医院护士,已购车,已购住房,长相可人,随和大方。

扫描二维码,就可以浏览以上单身的择偶要求,还能申请一对一约见!

约见热线:025-87799520



单身的你,还有多少幸运值找到真爱?

茫茫人海中,能够遇到自己的真爱是一件多么幸运的事情。单身的你,在寻找真爱的路上是需要一往无前的勇气还是顺其自然地等待有缘人的平常心?想知道自己有多少幸运值找到真爱?不想和真爱擦肩而过,那就做一道配对测试了解一下吧!

扫码做测试 查看真爱幸运值

